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Δελτίο Τύπου 
 

Ανάκαμψη και δυναμική πορεία για την INTRAKAT στο 1ο εξάμηνο του 2023 

 

 Αύξηση του κύκλου εργασιών κατά 45% 

 Επιστροφή στη λειτουργική κερδοφορία με κέρδη προ φόρων ύψους 23,2 εκατ. 

ευρώ και EBITDA 9 εκατ. ευρώ 

 Καθαρά κέρδη 17,7 εκατ. ευρώ 

 Νέο ιστορικό υψηλό για το ανεκτέλεστο ύψους €2,1 δισ. 

 Αύξηση κατά 138% στα ταμειακά διαθέσιμα  

 Ισχυρά ίδια κεφάλαια ύψους 177 εκατ. ευρώ, αυξημένα κατά 194%  

 Οικονομική εξυγίανση, με μείωση του καθαρού δανεισμού κατά 26% 

 

Παιανία, Τετάρτη, 27 Σεπτεμβρίου 2023 – Ο όμιλος Intrakat κατέγραψε δυναμική πορεία κατά 

το πρώτο εξάμηνο του 2023, επιτυγχάνοντας την επιστροφή του στη λειτουργική κερδοφορία, 

την αύξηση του κύκλου εργασιών κατά 45%, τη διεύρυνση του ανεκτέλεστου στα 2,1 δισ. ευρώ 

και την εξυγίανση της οικονομικής του βάσης, στο πλαίσιο του εν εξελίξει στρατηγικού σχεδίου 

ανάπτυξης. 

 

Σύμφωνα με τα οικονομικά αποτελέσματα για το πρώτο εξάμηνο του 2023, που δημοσιεύονται 

σήμερα, ο ενοποιημένος κύκλος εργασιών του Ομίλου Intrakat διαμορφώθηκε στα 149 εκατ. 

ευρώ, σημειώνοντας αύξηση κατά 45% (έναντι 103 εκατ. ευρώ πέρυσι). Ενώ το ανεκτέλεστο 

(των υπογεγραμμένων και των προς συμβασιοποίηση έργων) διαμορφώθηκε σε 2,1 δισ. ευρώ 

έναντι 1,3 δισ. ευρώ στις 30/06/22, αυξημένο κατά 71%.  

 

Το πρώτο εξάμηνο του 2023 βρήκε την Intrakat σε ενισχυμένη οικονομική θέση: Τα ενοποιημένα 

κέρδη προ φόρων αυξήθηκαν σημαντικά και ανήλθαν σε 23 εκατ. ευρώ έναντι ζημιών 19 εκατ. 

ευρώ πέρυσι. Τα καθαρά κέρδη ανήλθαν σε 17,7 εκατ. ευρώ από ζημίες 18,4 εκατ. ευρώ το 

πρώτο εξάμηνο του 2022. Τα προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων κέρδη (EBITDA) έφτασαν τα 

9 εκατ. ευρώ από ζημίες 7 εκατ. ευρώ την περυσινή αντίστοιχη περίοδο.  
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Τα ίδια κεφάλαια ανήλθαν σε 177 εκατ. ευρώ, αυξημένα κατά 194% σε σύγκριση με την 

31.12.2022, με τη ρευστότητα σημαντικά βελτιωμένη – τα ταμειακά διαθέσιμα αυξήθηκαν κατά 

138% σε σύγκριση με την 31.12.2022 και έφτασαν τα 60 εκατ. ευρώ, ενώ ο καθαρός δανεισμός 

μειώθηκε κατά 26% για να φτάσει τα 94 εκατ. ευρώ.  

 

Επιπλέον, η κεφαλαιοποίηση του Ομίλου προσεγγίζει το μισό δισ. ευρώ (487 εκατ. ευρώ, βάσει 

της τιμής κλεισίματος της 25ης Σεπτεμβρίου 2023) και είναι αυξημένη κατά 107% σε σχέση με την 

αντίστοιχη περυσινή περίοδο.  

 

Σχολιάζοντας τα οικονομικά αποτελέσματα του πρώτου εξαμήνου του 2023, ο αντιπρόεδρος του 

Δ.Σ. της Intrakat και Διευθύνων Σύμβουλος κ. Αλέξανδρος Εξάρχου δήλωσε σχετικά:  
 

«Από την πρώτη στιγμή που αναλάβαμε την διοίκηση της εταιρείας, κάναμε γνωστό ότι στόχος 

μας ήταν η επιστροφή της στην κερδοφορία, η εξυγίανση των οικονομικών της επιδόσεων και η 

δυναμική της ανάπτυξη. Σήμερα μπορούμε πλέον να ανακοινώσουμε ότι η υπόσχεση αυτή 

υλοποιήθηκε: Ο κύκλος εργασιών μας αυξήθηκε αποφασιστικά σε σχέση με πέρυσι μέσα σε 

λιγότερο από 12 μήνες, πετύχαμε την επιστροφή της εταιρείας στην λειτουργική κερδοφορία, 

φέραμε νέα έσοδα από την ενέργεια, η οποία πλέον αποτελεί για εμάς στρατηγική επενδυτική 

προτεραιότητα, βελτιώσαμε σημαντικά την κεφαλαιακή μας βάση και ενισχύσαμε τη ρευστότητά 

μας. Αναλάβαμε πολλά νέα μεγάλα έργα, εμβληματικής φύσεως και αναπτυξιακού χαρακτήρα, 

εκτινάσσοντας το ανεκτέλεστό μας στο νέο ιστορικό υψηλό. Υλοποιούμε με αποφασιστικότητα 

τον στρατηγικό μας σχεδιασμό και με την ισχυρή υποστήριξη των μετόχων μας, 

μετασχηματίζουμε την Intrakat σε έναν από τους κορυφαίους ομίλους στην Ελλάδα και οδηγούμε 

την ανάπτυξη, επενδύοντας δυναμικά σε νέες δραστηριότητες και θέτοντας τις βάσεις για τη 

δημιουργία ενός πολυσχιδούς οργανισμού, ο οποίος με την επικείμενη εξαγορά της ΑΚΤΩΡ, θα 

καταστεί καταλυτικός παίκτης της αγοράς, όχι μόνο στην Ελλάδα, αλλά και στην ευρύτερη 

περιοχή της Νοτιοανατολικής Ευρώπης».  

  

Νέα εμβληματικά έργα 
 

Στο πρώτο εξάμηνο του 2023, η Intrakat προχώρησε στην υπογραφή νέων συμβάσεων έργων 

ύψους 915 εκατ. ευρώ, εκ των οποίων τα σημαντικότερα είναι τα ακόλουθα: 
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 Κατασκευή τερματικού σταθμού αποθήκευσης πετρελαίου - για λογαριασμό της 

εταιρείας ECOMAR STORAGE SOLUTIONS FZE στα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα στην περιοχή 

Φουτζέιρα, προϋπολογισμού €352 εκατ. 

 Κατασκευαστικές εργασίες για την ανέγερση του Πύργου Κατοικιών στη Μαρίνα 

Ελληνικού. Κοινοπραξία Bouygues Batiment International - INTRAKAT, για λογαριασμό 

της ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ Α.Ε., συνολικού προϋπολογισμού €350 εκατ. 

 Μελέτη, κατασκευή, χρηματοδότηση, λειτουργία και συντήρηση του Βόρειου Οδικού 

Άξονα Κρήτης, Τμήμα Χερσόνησος – Νεάπολη με Σ.Δ.Ι.Τ. Κοινοπραξία ΤΕΡΝΑ, ΑΚΤΩΡ ΑΤΕ 

INTRAKAT  συνολικού προϋπολογισμού €189 εκατ. 

 Μελέτη, χρηματοδότηση, κατασκευή, λειτουργία και συντήρηση του οδικού άξονα ΝΔ 

Πελοποννήσου, Τμήμα Καλαμάτα – Ριζόμυλος – Πύλος – Μεθώνη με Σ.Δ.Ι.Τ. Κοινοπραξία 

ΑΚΤΩΡ ΑΤΕ - INTRAKAT, προϋπολογισμού €239 εκατ. 

 Η Intrakat, μέσω της θυγατρικής της INTRA-S ENERGY M.A.E., αναδείχθηκε μειοδότης σε 

διαγωνισμό της ΡΑΑEΥ για την κατασκευή 3 αποθηκευτικών σταθμών, συνολικής ισχύος 

100 MW, σε Εύβοια και Ροδόπη.  

 

Ο αναπτυξιακός προσανατολισμός του Ομίλου Intrakat παραμένει ισχυρά εστιασμένος στους 

κύριους πυλώνες στρατηγικής επένδυσης και ειδικότερα κατασκευές, ΣΔΙΤ και παραχωρήσεις, 

ανανεώσιμες πηγές ενέργειας και ανάπτυξη ακινήτων (real estate). Παράλληλα, παραμένει σε 

εξέλιξη το ολοκληρωμένο πλάνο λειτουργικής και διοικητικής αναδιάρθρωσης της Εταιρείας με 

στόχο την υλοποίηση του αναπτυξιακού και επενδυτικού της προγράμματος. 

 
_______________________________________________________________________________ 
 
Σχετικά με την Intrakat 
Με έτος ίδρυσης το 1987, η Intrakat αποτελεί σήμερα έναν από τους κορυφαίους και πλέον ταχέως αναπτυσσόμενους 
κατασκευαστικούς ομίλους στην Ελλάδα, με εδραιωμένη παρουσία στην ευρύτερη περιοχή της Νοτιοανατολικής Ευρώπης. Κατέχει 
εργοληπτικό πτυχίο της 7ης τάξης του ΜΕΕΠ και επικεντρώνεται σε ένα ιδιαίτερα ευρύ χαρτοφυλάκιο έργων υποδομών, 
περιβάλλοντος, ΣΔΙΤ και παραχωρήσεων, ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, αξιοποίησης ακινήτων και διαχείρισης απορριμμάτων. 
Διαθέτει μεγάλη εμπειρία και εκτενή τεχνογνωσία σε όλους τους τομείς της δραστηριότητάς της και ξεχωρίζει για το εξειδικευμένο 
ανθρώπινο δυναμικό της. 
Πρόκειται για ένα στρατηγικό εταίρο βιώσιμης ανάπτυξης με υπεύθυνη και διαφανή λειτουργία, αυστηρό πλαίσιο εταιρικής 
διακυβέρνησης και ανεπτυγμένο πρόγραμμα πρωτοβουλιών που αφορούν την κοινωνία, το περιβάλλον και τους εργαζομένους, ο 
οποίος δημιουργεί υπεραξία για όλους τους stakeholders σε κάθε ένα από τους τομείς της δραστηριότητάς του. 
Είναι εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αθηνών από το 2001. 
 
Press Contact 
Ιωάννα Παπαβασιλείου, Corporate Communications Manager T: 21–06674646 E: ipapav@intrakat.gr W: www.intrakat.com 


